UCHWAŁA NR XXVIII/267/08 RADY MIEJSKIEJ W SUWAŁKACH

z dnia 29 października 2008 r.

w sprawie wyrażenia zgody na wniesienie wkładu niepieniężnego (aportu) do spółki

Na podstawie art. 18, ust. 2, pkt 9, lit. a i lit. h ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym (Dz.U. z 2001 r. Nr 142, poz. 1591, z 2002 r. Nr 23, poz. 220, Nr 62, poz. 558, Nr 113, poz. 984, Nr 153, poz. 1271 i Nr 214, poz. 1806, z 2003 r. Nr 80, poz. 717 i Nr 162, poz. 1568, z 2004 r. Nr 102, poz. 1055 i Nr 116, poz. 1203, Nr 167, poz. 1759, z 2005 r. Nr 172, poz. 1441, Nr 175, poz. 1457, z 2006 r. Nr 17, poz. 128 i Nr 181, poz. 1337 oraz z 2007 r. Nr 138, poz. 974 i Nr 173, poz. 1218) w związku z art. 13, ust. 1 i art. 37, ust. 2, pkt 7 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 roku o gospodarce nieruchomościami (Dz.U. z 2004 r. Nr 261, poz. 2603, Nr 281, poz. 2782, z 2005 r. Nr 130, poz. 1087, Nr 169, poz. 1420, Nr 175, poz. 1459 oraz z 2006 r. Nr 64, poz. 456, Nr 104, poz. 708, Nr 220, poz. 1600 i 1601, z 2007 r. Nr 173, poz. 1218 oraz z 2008 r. Nr 59, poz. 369) Rada Miejska uchwala, co następuje:

- § 1. Wyraża się zgodę na wniesienie przez Miasto Suwałki wkładu niepieniężnego (aportu) do Przedsiębiorstwa Energetyki Cieplnej w Suwałkach Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością w postaci działki położonej w Suwałkach przy ul. 1 Maja 1f, mającej urządzoną księgę wieczystą nr SU1S/00031633/5, oznaczonej numerem geodezyjnym 10497/5 o powierzchni 0,0356 ha, o wartości 56 630 zł, na której znajduje się węzeł ciepłowniczy, stanowiący nakłady Spółki.
 - § 2. Wykonanie uchwały powierza się Prezydentowi Miasta.
 - § 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Suwałkach

Włodzimierz Marczewski